



平成 19 年 11 月 22 日

各位

会 社 名 アルゼ株式会社
代表者名 代表取締役兼最高経営責任者 (CEO)
余 語 邦彦
コード番号 6425
問合せ先 財務経理部部長 谷口 茂紀
電 話 03-5530-3055 (代表)

(訂正) 「平成 20 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況」の一部訂正について

平成 19 年 8 月 24 日に発表いたしました「平成 20 年 3 月期第 1 四半期財務・業績の概況」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の経緯及び理由

当社連結子会社である株式会社セタにて、本来、平成 20 年 3 月期に計上すべき売上を、平成 19 年 3 月期に計上する不適切な処理が判明し、同社にて財務諸表等の記載内容について見直しを行い、平成 19 年 10 月 25 日付で平成 19 年 3 月期有価証券報告書の訂正報告書及び平成 19 年 3 月期半期報告書の訂正報告書の提出を行った後、平成 19 年 11 月 1 日付で「平成 20 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況」を発表いたしました。当社は、同社のこれらの訂正及び発表を受け、「平成 20 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況」の訂正を行うものであります。

なお、訂正箇所を含むページについて訂正前と訂正後をそれぞれ添付し、訂正箇所については__ (下線) を付して表示しております。

以上

(財)財務会計基準機構会員



【訂正前】

平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況

平成19年8月24日

上場会社名 アルゼ株式会社 上場取引所 JQ
 コード番号 6425 URL <http://www.aruze.com>
 代表者 (役職名) 代表取締役兼最高経営責任者(CEO) (氏名) 余語 邦彦
 問合せ先責任者 (役職名) 財務経理部部长 (氏名) 谷口 茂紀
 TEL(03) 5530 - 3055 (代表)

※本開示資料は本日、別途発表しております「当社子会社(株式会社セタ)において発生した事象が当社第1四半期決算へ与える影響について」を前提として発表しておりますので、詳細につきましてはそちらをご覧ください。

(百万円未満切捨て)

1. 平成20年3月期第1四半期の連結業績(平成19年4月1日～平成19年6月30日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20年3月期第1四半期	12,601	(24.2)	1,141	(548.3)	2,892	(-)	4,772	(-)
19年3月期第1四半期	10,149	(△11.6)	176	(-)	△299	(-)	△401	(-)
(参考)19年3月期	36,387		△2,791		△6,349		9,453	

	1株当たり四半期 (当期)純利益		潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益	
	円	銭	円	銭
20年3月期第1四半期	59	73	59	72
19年3月期第1四半期	△5	02	—	—
(参考)19年3月期	△118	32	—	—

(2) 連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率	1株当たり純資産	
	百万円	百万円	百万円	百万円	%	円	銭
20年3月期第1四半期	169,627	117,347	117,347	69.2	1,464	81	
19年3月期第1四半期	167,141	106,047	106,047	63.3	1,322	37	
(参考)19年3月期	172,043	117,028	117,028	67.9	1,461	45	

2. 平成20年3月期の連結業績予想(平成19年4月1日～平成20年3月31日) 【参考】

(%表示は、通期は対前期、中間期は対前年中間期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
中間期	33,900	94.9	5,900	—	5,700	—	3,400	—	42	55
通期	65,000	78.7	10,400	—	10,000	—	6,000	△35.0	75	09

3. その他

- (1) 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う 有
 特定子会社の異動)
 [新規 1社(社名 アルゼメディアネット(株)) 除外 0社]
- (2) 会計処理の方法における簡便な方法の採用の有無 : 有
- (3) 最近連結会計年度からの会計処理の方法の変更の有無 : 有

[(注) 詳細は、5 ページ【定性的情報・財務諸表等】 4. その他をご覧ください。]

※ 業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

本資料に記載されている業績予想等の将来に関する記述は、当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の業績等は様々な要因により大きく異なる可能性があります。



(財)財務会計基準機構会員



【訂正後】

平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況

平成19年8月24日

上場会社名 アルゼ株式会社 上場取引所 JQ
 コード番号 6425 URL <http://www.aruze.com>
 代表者 (役職名) 代表取締役兼最高経営責任者(CEO) (氏名) 余語 邦彦
 問合せ先責任者 (役職名) 財務経理部部长 (氏名) 谷口 茂紀
 TEL(03) 5530 - 3055 (代表)

(百万円未満切捨て)

1. 平成20年3月期第1四半期の連結業績(平成19年4月1日～平成19年6月30日)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
20年3月期第1四半期	12,445	(22.6)	1,065	(505.1)	2,816	(-)	4,720	(-)
19年3月期第1四半期	10,149	(△11.6)	176	(-)	△299	(-)	△401	(-)
(参考)19年3月期	35,580		△3,205		△6,764		9,169	

	1株当たり四半期 (当期)純利益		潜在株式調整後 1株当たり四半期 (当期)純利益	
	円	銭	円	銭
20年3月期第1四半期	59	07	59	06
19年3月期第1四半期	△5	02	—	—
(参考)19年3月期	114	76	114	75

(2) 連結財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円	百万円	百万円	百万円	%	円	銭	
20年3月期第1四半期	169,552	116,857	116,857	68.9	1,460	59		
19年3月期第1四半期	167,141	106,047	106,047	63.3	1,322	37		
(参考)19年3月期	171,681	116,614	116,614	67.9	1,457	89		

2. 平成20年3月期の連結業績予想(平成19年4月1日～平成20年3月31日) 【参考】

(%表示は、通期は対前期、中間期は対前年中間期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
中間期	33,900	94.9	5,900	—	5,700	—	3,400	—	42	55
通期	65,000	82.7	10,400	—	10,000	—	6,000	△34.6	75	09

3. その他

- (1) 期中における重要な子会社の異動(連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動) : 無
- (2) 会計処理の方法における簡便な方法の採用の有無 : 有
- (3) 最近連結会計年度からの会計処理の方法の変更の有無 : 有

[(注) 詳細は、5 ページ【定性的情報・財務諸表等】 4. その他をご覧ください。]

※ 業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

本資料に記載されている業績予想等の将来に関する記述は、当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の業績等は様々な要因により大きく異なる可能性があります。

【訂正前】

【定性的情報・財務諸表等】

1. 連結経営成績に関する定性的情報

当第1四半期(平成19年4月1日から平成19年6月30日)の連結業績は、連結売上高 12,601 百万円、連結営業利益 1,141 百万円、連結経常利益 2,892 百万円、連結純利益 4,772 百万円となりました。

主な事業の概況は以下の通りです。

(中略)

2. 連結財政状態に関する定性的情報

当第1四半期末における総資産は 169,627 百万円(前期末比 2,416 百万円減)となりました。内訳は、流動資産が 2,876 百万円増加し、固定資産が 5,287 百万円減少しました。

負債は 52,279 百万円(前期末比 2,735 百万円減)となりました。内訳は、流動負債が 4,049 百万円減少し、固定負債が 1,314 百万円増加しました。

純資産は 117,347 百万円(前期末比 319 百万円増)となりました。内訳は、株主資本が 879 百万円増加し、評価・換算差額等が 575 百万円減少しました。

(後略)

【訂正後】

【定性的情報・財務諸表等】

1. 連結経営成績に関する定性的情報

当第1四半期(平成19年4月1日から平成19年6月30日)の連結業績は、連結売上高 12,445 百万円、連結営業利益 1,065 百万円、連結経常利益 2,816 百万円、連結純利益 4,720 百万円となりました。

主な事業の概況は以下の通りです。

(中略)

2. 連結財政状態に関する定性的情報

当第1四半期末における総資産は 169,552 百万円(前期末比 2,129 百万円減)となりました。内訳は、流動資産が 3,046 百万円増加し、固定資産が 5,169 百万円減少しました。

負債は 52,694 百万円(前期末比 2,373 百万円減)となりました。内訳は、流動負債が 3,686 百万円減少し、固定負債が 1,314 百万円増加しました。

純資産は 116,857 百万円(前期末比 243 百万円増)となりました。内訳は、株主資本が 826 百万円増加し、評価・換算差額等が 575 百万円減少しました。

(後略)

5. (要約) 四半期連結財務諸表

(1) (要約) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円、%)

科 目	前年同四半期末	当四半期末	増 減		(参考) 前期末
	(平成19年3月期 第1四半期末)	(平成20年3月期 第1四半期末)	金 額	増減率	(平成19年3月期末) 金 額
(資産の部)					
I 流動資産					
1.現金及び預金	30,210	19,882	<u>△10,328</u>	<u>△34.2</u>	21,041
2.受取手形及び売掛金	16,304	10,518	<u>△5,786</u>	<u>△35.5</u>	5,979
3.有価証券	—	18,139	18,139	—	18,108
4.たな卸資産	24,382	25,883	1,501	6.2	24,981
5.繰延税金資産	3,024	1,449	△1,575	△52.1	1,449
6.未収入金	—	7,016	7,016	—	7,727
7.未収法人税等	0	175	175	—	—
8.その他	8,244	6,051	△2,193	△26.6	6,942
9.貸倒引当金	△69	<u>△53</u>	<u>16</u>	—	<u>△43</u>
流動資産合計	82,097	89,062	6,965	8.5	86,186
II 固定資産					
(1)有形固定資産					
1.建物及び構築物	6,586	3,836	△2,750	△41.8	5,937
2.機械装置及び運搬具	2,047	1,722	△325	△15.9	1,833
3.貸与資産	3,833	5,355	1,522	39.7	2,860
4.土地	14,942	8,049	△6,893	△46.1	13,522
5.その他	2,725	2,973	248	9.1	2,924
有形固定資産合計	30,136	21,937	△8,199	△27.2	27,078
(2)無形固定資産					
1.のれん	—	361	361	—	386
2.連結調整勘定	463	—	△463	—	—
3.その他	993	554	△439	△44.2	617
無形固定資産合計	1,456	915	△541	△37.2	1,004

科 目	前年同四半期末	当四半期末	増 減		(参考) 前期末
	(平成19年3月期 第1四半期末)	(平成20年3月期 第1四半期末)	金 額	増減率	(平成19年3月期末) 金 額
(3)投資その他の資産					
1.投資有価証券	49,336	52,949	3,613	7.3	51,725
2.長期貸付金	454	619	165	36.3	668
3.敷金保証金	810	760	△50	△6.2	766
4.長期未収入金	—	1,708	1,708	—	3,040
5.繰延税金資産	81	—	△81	—	—
6.破産更正債権等	3,274	3,574	300	9.2	3,531
7.その他	3,121	1,869	△1,252	△40.1	1,806
8.貸倒引当金	△3,711	△3,787	△76	—	△3,788
投資その他の資産合計	53,368	57,692	4,324	8.1	57,748
固定資産合計	84,961	80,545	△4,416	△5.2	85,832
III 繰延資産					
1.新株発行費	3	3	—	—	—
2.株式交付費	—	—	—	—	4
3.社債発行費	78	15	△63	△80.8	21
繰延資産合計	81	19	△62	△76.5	25
資産合計	167,141	169,627	2,486	1.5	172,043
(負債の部)					
I 流動負債					
1.支払手形及び買掛金	7,362	10,650	3,288	44.7	7,540
2.短期借入金	14,501	3,860	△10,641	△73.4	9,845
3.1年以内返済予定長期借入金	1,021	5,326	4,305	421.6	7,388
4.1年以内償還予定社債	2,700	2,700	—	—	2,800
5.未払金	1,666	1,817	151	9.1	2,049
6.未払法人税等	172	1,392	1,220	709.3	693
7.未払消費税等	105	205	100	95.2	644
8.賞与引当金	421	450	29	6.9	248
9.訴訟損失引当金	—	1,412	1,412	—	1,412
10.前受金	4,288	5,224	936	21.8	5,035
11.前受収益	6,358	6,763	405	6.4	5,825
12.その他	857	634	△223	△26.0	1,001
流動負債合計	39,455	40,437	982	2.5	44,486
II 固定負債					
1.社債	8,400	5,600	△2,800	△33.3	5,650
2.長期借入金	10,214	2,629	△7,585	△74.3	1,655
3.繰延税金負債	—	177	177	—	156
4.その他	3,024	3,435	411	13.6	3,066
固定負債合計	21,638	11,842	△9,796	△45.3	10,528
負債合計	61,093	52,279	△8,814	△14.4	55,014

科 目	前年同四半期末	当四半期末	増 減		(参考) 前期末
	(平成19年3月期 第1四半期末)	(平成20年3月期 第1四半期末)	金 額	増減率	(平成19年3月期末) 金 額
(純資産の部)					
I 株主資本					
1.資本金	3,446	3,446	—	—	3,446
2.資本剰余金	7,503	7,503	—	—	7,503
3.利益剰余金	94,776	<u>105,347</u>	<u>10,571</u>	<u>11.2</u>	<u>104,621</u>
4.自己株式	△1,837	△1,669	168	—	△1,821
株主資本合計	103,888	<u>114,628</u>	<u>10,740</u>	<u>10.3</u>	<u>113,749</u>
II 評価換算差額等					
1.その他有価証券評価差額金	35	32	△3	△8.6	32
2.為替換算調整勘定	1,823	2,421	598	32.8	2,996
評価・換算差額等合計	1,858	2,453	595	32.0	3,028
III 新株予約権	—	28	28	—	12
IV 少数株主持分	299	<u>238</u>	<u>△61</u>	<u>△20.4</u>	<u>238</u>
純資産合計	106,047	<u>117,347</u>	<u>11,300</u>	<u>10.7</u>	<u>117,028</u>
負債及び純資産合計	167,141	<u>169,627</u>	<u>2,486</u>	<u>1.5</u>	<u>172,043</u>

【訂正後】

(単位：百万円、%)

科 目	前年同四半期末 〔平成19年3月期〕 第1四半期末	当四半期末 〔平成20年3月期〕 第1四半期末	増 減		(参考) 前期末 (平成19年3月期末)
	金 額	金 額	金 額	増減率	金 額
(資産の部)					
I 流動資産					
1.現金及び預金	30,210	19,964	△10,246	△33.9	21,041
2.受取手形及び売掛金	16,304	10,052	△6,252	△38.3	5,352
3.有価証券	—	18,139	18,139	—	18,108
4.たな卸資産	24,382	26,287	1,905	7.8	25,459
5.繰延税金資産	3,024	1,449	△1,575	△52.1	1,449
6.未収入金	—	7,016	7,016	—	7,727
7.未収法人税等	0	175	175	—	—
8.その他	8,244	6,051	△2,193	△26.6	6,942
9.貸倒引当金	△69	△46	23	—	△36
流動資産合計	82,097	89,089	6,992	8.5	86,043
II 固定資産					
(1)有形固定資産					
1.建物及び構築物	6,586	3,836	△2,750	△41.8	5,937
2.機械装置及び運搬具	2,047	1,722	△325	△15.9	1,833
3.貸与資産	3,833	5,518	1,685	44.0	2,860
4.土地	14,942	8,049	△6,893	△46.1	13,522
5.その他	2,725	2,973	248	9.1	2,924
有形固定資産合計	30,136	22,100	△8,036	△26.7	27,078
(2)無形固定資産					
1.のれん	—	361	361	—	386
2.連結調整勘定	463	—	△463	—	—
3.その他	993	554	△439	△44.2	617
無形固定資産合計	1,456	915	△541	△37.2	1,004

科 目	前年同四半期末	当四半期末	増 減		(参考) 前期末
	(平成19年3月期 第1四半期末)	(平成20年3月期 第1四半期末)	金 額	増減率	(平成19年3月期末) 金 額
(3)投資その他の資産					
1.投資有価証券	49,336	52,949	3,613	7.3	51,725
2.長期貸付金	454	619	165	36.3	668
3.敷金保証金	810	495	△315	△38.9	766
4.長期未収入金	—	1,708	1,708	—	3,040
5.繰延税金資産	81	—	△81	—	—
6.破産更正債権等	3,274	3,574	300	9.2	3,531
7.その他	3,121	1,869	△1,252	△40.1	1,586
8.貸倒引当金	△3,711	△3,787	△76	—	△3,788
投資その他の資産合計	53,368	57,427	4,059	7.6	57,528
固定資産合計	84,961	80,443	△4,518	△5.3	85,612
III 繰延資産					
1.新株発行費	3	3	—	—	—
2.株式交付費	—	—	—	—	4
3.社債発行費	78	15	△63	△80.8	21
繰延資産合計	81	19	△62	△76.5	25
資産合計	167,141	169,552	2,411	1.4	171,681
(負債の部)					
I 流動負債					
1.支払手形及び買掛金	7,362	10,718	3,356	45.6	7,523
2.短期借入金	14,501	3,860	△10,641	△73.4	9,845
3.1年以内返済予定長期借入金	1,021	5,326	4,305	421.6	7,388
4.1年以内償還予定社債	2,700	2,700	—	—	2,800
5.未払金	1,666	1,813	147	8.8	2,045
6.未払法人税等	172	1,390	1,218	708.1	692
7.未払消費税等	105	158	53	50.5	605
8.賞与引当金	421	450	29	6.9	248
9.訴訟損失引当金	—	1,412	1,412	—	1,412
10.前受金	4,288	5,224	936	21.8	5,035
11.前受収益	6,358	6,886	528	8.3	5,939
12.その他	857	909	52	6.1	1,001
流動負債合計	39,455	40,852	1,397	3.5	44,538
II 固定負債					
1.社債	8,400	5,600	△2,800	△33.3	5,650
2.長期借入金	10,214	2,629	△7,585	△74.3	1,655
3.繰延税金負債	—	177	177	—	156
4.その他	3,024	3,435	411	13.6	3,066
固定負債合計	21,638	11,842	△9,796	△45.3	10,528
負債合計	61,093	52,694	△8,399	△13.7	55,067

科 目	前年同四半期末	当四半期末	増 減		(参考)前期末
	(平成19年3月期 第1四半期末)	(平成20年3月期 第1四半期末)	金 額	増減率	(平成19年3月期末) 金 額
(純資産の部)					
I 株主資本					
1.資本金	3,446	3,446	—	—	3,446
2.資本剰余金	7,503	7,503	—	—	7,503
3.利益剰余金	94,776	<u>105,010</u>	<u>10,234</u>	<u>10.8</u>	<u>104,337</u>
4.自己株式	△1,837	△1,669	168	—	△1,821
株主資本合計	103,888	<u>114,291</u>	<u>10,403</u>	<u>10.0</u>	<u>113,465</u>
II 評価換算差額等					
1.その他有価証券評価差額金	35	32	△3	△8.6	32
2.為替換算調整勘定	1,823	2,421	598	32.8	2,996
評価・換算差額等合計	1,858	2,453	595	32.0	3,028
III 新株予約権	—	28	28	—	12
IV 少数株主持分	299	<u>84</u>	<u>△215</u>	<u>△71.9</u>	<u>108</u>
純資産合計	106,047	<u>116,857</u>	<u>10,810</u>	<u>10.2</u>	<u>116,614</u>
負債及び純資産合計	167,141	<u>169,552</u>	<u>2,411</u>	<u>1.4</u>	<u>171,681</u>

(2) (要約) 四半期連結損益計算書

【訂正前】

(単位：百万円、%)

科 目	前年同四半期 〔平成19年3月期〕 第1四半期	当四半期 〔平成20年3月期〕 第1四半期	増 減		(参考) 前期 (平成19年3月 期)
	金 額	金 額	金 額	増減率	金 額
I 売上高	10,149	<u>12,601</u>	<u>2,452</u>	<u>24.2</u>	<u>36,387</u>
II 売上原価	4,697	<u>5,705</u>	<u>1,008</u>	<u>21.5</u>	<u>18,124</u>
売上総利益	5,451	<u>6,895</u>	<u>1,444</u>	<u>26.5</u>	<u>18,263</u>
III 販売費及び一般管理費	5,275	<u>5,754</u>	<u>479</u>	<u>9.1</u>	<u>21,054</u>
営業利益又は 営業損失(△)	176	<u>1,141</u>	<u>965</u>	<u>548.3</u>	<u>△2,791</u>
IV 営業外収益	38	1,878	1,840	—	347
V 営業外費用	513	127	△386	△75.2	3,905
経常利益又は 経常損失(△)	△299	<u>2,892</u>	<u>3,191</u>	—	<u>△6,349</u>
VI 特別利益	46	3,513	3,467	—	22,965
VII 特別損失	11	126	115	—	4,809
税金等調整前四半期 (当期) 純利益又は純損失	△264	<u>6,279</u>	<u>6,543</u>	—	<u>11,805</u>
税金費用	189	1,506	1,317	696.8	2,466
少数株主損失	53	<u>0</u>	<u>△53</u>	—	<u>114</u>
四半期(当期) 純利益又 は純損失	△401	<u>4,772</u>	<u>5,173</u>	—	<u>9,453</u>

【訂正後】

(単位：百万円、%)

科 目	前年同四半期 〔平成19年3月期〕 第1四半期	当四半期 〔平成20年3月期〕 第1四半期	増 減		(参考) 前期 (平成19年3月 期)
	金 額	金 額	金 額	増減率	金 額
I 売上高	10,149	<u>12,445</u>	<u>2,296</u>	<u>22.6</u>	<u>35,580</u>
II 売上原価	4,697	<u>5,621</u>	<u>924</u>	<u>19.7</u>	<u>17,743</u>
売上総利益	5,451	<u>6,824</u>	<u>1,373</u>	<u>25.2</u>	<u>17,837</u>
III 販売費及び一般管理費	5,275	<u>5,759</u>	<u>484</u>	<u>9.2</u>	<u>21,043</u>
営業利益又は 営業損失(△)	176	<u>1,065</u>	<u>889</u>	<u>505.1</u>	<u>△3,205</u>
IV 営業外収益	38	1,878	1,840	—	347
V 営業外費用	513	127	△386	△75.2	3,905
経常利益又は 経常損失(△)	△299	<u>2,816</u>	<u>3,115</u>	—	<u>△6,764</u>
VI 特別利益	46	3,513	3,467	—	22,965
VII 特別損失	11	126	115	—	4,809
税金等調整前四半期 (当期) 純利益又は純損失	△264	<u>6,203</u>	<u>6,467</u>	—	<u>11,391</u>
税金費用	189	1,506	1,317	696.8	2,466
少数株主損失	53	<u>23</u>	<u>△30</u>	<u>△56.6</u>	<u>244</u>
四半期(当期) 純利益又 は純損失	△401	<u>4,720</u>	<u>5,121</u>	—	<u>9,169</u>